

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3**  
**засідання керівної Ради Регіонального центру з надання**  
**безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів**  
**з надання безоплатної вторинної правової допомоги**  
**місце проведення : вул. Платона Майбороди, 23**

Київ

«26» серпня 2022 року

**Голова:** Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

**Члени керівної ради:** Мала В.А., в.о. директора Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

**Секретар:** Іванович О.В., заступниця начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

Кворум для ухвалення рішень є.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Щодо призначення тимчасового секретаря Керівної ради у зв'язку з відпусткою заступниці директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві Городенської Т.А.
2. Посилення правопросвітницької роботи центрів, зокрема, проведення заходів, які стосуються всеукраїнських інформаційних кампаній системи БПД.
3. Щодо роботи консультаційних пунктів доступу до системи безоплатної правової допомоги.

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

**ВИРІШИЛИ:** Розпочати роботу Керівної ради.

**1. СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який запропонував призначити тимчасовим секретарем Керівної ради Іванович О.В., у зв'язку з відпусткою заступниці директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві Городенської Т.А.

**ВИРІШИЛИ:** Призначити секретарем Іванович О.В.

Голосували «за» - одноголосно.

**2. СЛУХАЛИ:**

Харіна М. А., який наголосив на необхідності переглянути та урізноманітнити тематику правопросвітницьких заходів. При цьому брати до уваги обов'язкові теми, що визначаються управлінням правопросвітництва та вивчення правових

потреб громадян Координаційного центру з надання правової допомоги, інформаційні кампанії, що реалізує система БПД та безпосередні правові потреби громадян.

**ВИРІШИЛИ:** Посилити напрям правопросвітництва в Лівобережному та Правобережному київських місцевих центрах з надання БВПД.

Голосували «за» - одноголосно.

### **3. СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який звернув увагу, що в Києві функціонує велика кількість консультаційних пунктів, але не всі вони користуються попитом у киян. Відповідно виникла необхідність проаналізувати доцільність роботи всіх пунктів.

**ВИРІШИЛИ:** Проаналізувати потреби громадян в діяльності пунктів.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова



Михайло ХАРІН

Секретар



Олена ІВАНОВИЧ